疫情前线医院指定高纯度欧米伽3

万瓶"保尔"驰援武汉

紧急,紧急! 疫情就是命令,防控就是责 任。上海展望生物科技有限公司万瓶"保尔"驰

"增爱公益基金会携展望生物科技公司等机 构捐助欧米伽3驰援抗疫。"2月25号,中国新闻 社的这则报道不同寻常。原来,就在此前,武汉 多家医院的医生通过微信发出求助:"战斗在抗 疫一线的医护人员穿着尿不湿,一天工作10多 个小时,中途不能吃喝,不敢上厕所,精神和身 体损耗严重,而超负荷工作又使抵抗力下降,被 感染的几率大,恳请企业援助,捐赠一些增强免 疫的优质保健品。"一些医院直接向增爱公益 基金会求助捐赠展望生命牌"保尔"胶囊欧米伽 3胶囊和富纤益生菌。

增爱公益基金会获悉温州医科大学附属第 一医院、武汉同济医院等为给抗疫一线的医护 人员和重症患者增强免疫力、紧急向社会求助 调节免疫的优质保健品的消息时, 立即向相关 企业发出呼吁:紧急调剂一批欧米伽3胶囊和益

由于疫情严峻,社会对欧米伽3的需求量非 常大,各企业存货几乎告罄,而工厂也因疫情无 法开工生产。上海展望生物科技有限公司协同 几家爱心企业,把库存的"保尔"牌欧米伽3胶囊

和美国产"普莱"欧米伽3脂肪酸胶囊全部捐献 给了疫区医院。

据增爱公益基金会理事长胡锦星介绍,已 与爱心企业共同向疫区医院捐赠了1.5万瓶欧 米伽3胶囊和5000盒益生菌粉。

中国医师协会营养医师专委会主任齐玉梅 教授对此十分支持,认为"增强免疫是最有效的 自我防护手段。欧米伽3是人体调节免疫的必需 营养素,国家卫健委和国家中医药管理局联合 发布的《新型冠状病毒肺炎重型、危重型病例诊 疗方案(第二版)》中就将'使用富含欧米伽3脂肪 酸的营养制剂'列为主要的营养治疗手段。从专 业角度,推荐一线医生和重症患者及时补充。 她披露,"我们全力协助增爱公益基金会完成相 关捐赠,已经把赠品送到武汉10家定点医院,让 -线医护人员早日用起来。"

"这真是雪中送炭啊!"武汉同济医院营养 科主任姚颖教授衷心感谢增爱公益基金会及爱 心企业的善举。

一方有难八方支援。上海展望生物科技有 限公司董事长罗正年表示:"2月初时,疫情很紧 张,物流快递公司几乎都不接送武汉的货。我们 非常着急,最后好不容易才找到中国邮政把货 分批发出去。今后我们还将持续关注和支持一 线的医务工作者,尽己所能提供帮助。"









史无前例!美国原油期货暴跌至负值 负油价时代来了?

2020年,我们不断见证历史! 见证过美股 数次熔断后,此次,我们见证了"负油价"。

当地时间4月20日,国际油价创下一项新 纪录,美国5月份轻质原油期货WTI价格暴跌 创下历史新低,历史首次跌至负值。

当日,即将到期的5月美国轻质原油期货 价格暴跌约300%,收于每桶-37.63美元。这是 自石油期货从1983年在纽约商品交易所开始 交易后首次跌入负数交易。同日,6月交货的伦 敦布伦特原油期货价格下跌2.51美元,收于每 桶25.57美元,跌幅为8.94%。

为何会暴跌,出现"负油价"?

高盛表示,油价暴跌是石油市场史无前例 供给过剩的表现。

市场分析人士认为,石油输出国组织(欧佩 克) 和主要产油国的减产行动要在5月1日才开 启,而近期受疫情影响,需求大减导致存量激 增,市场供需严重失衡,导致油价暴跌。

国际货币基金组织 (IMF) 最新报告预计, 2020年全球经济将收缩3%。欧佩克上周发布的 石油市场月度报告预测,2020年全球石油日均需

再斩获圆通500台订单

求降低685万桶,这将是自2009年和金融危机以 来全球石油消费首次出现年度下降;4月份全球 石油需求日均减少2000万桶,为历史最大降幅。

此次暴跌的合约是马上到期的美国纽约商 品交易所5月份轻质原油期货合约,正常情况下 即将换月的两种原油期货合约的价差不会过 大,但即将到期的美国原油期货5月份合约和6 月份合约的价差已经超过10美元,投资者若要 保持相同的头寸,成本将翻番,这十分罕见。

Axicorp金融服务公司首席全球市场策略 师因涅斯认为,市场认为减产协议对平衡原油 市场是不够的, 眼下投资者不惜一切代价抛 售,没人愿意交割。

由于新冠肺炎疫情的影响,美国大部分地 区仍处于禁售状态。美国原油期货5月份合约的 主要买家是炼油厂或航空公司等实际接收交割 的实体。但这些机构的储油设施是满的,几乎没 有买家愿意为这一合约的期货支付费用。 美国能源信息署(EIA)数据显示,美国原油

库存连增12周,已攀升至近3年新高。

截至4月10日当周,美国原油库存较此前 ·周增加1924.8万桶,远超预期的1167.6万桶, 前值增加1517.7万桶。美国原油库存已连续12 周增长,涨幅续刷纪录新高,原油总库存水平 已创2017年6月以来最高水平,美国汽油库存 则处于纪录高位。位于俄克拉何马州库欣 (Cushing) 的储油罐的储存量目前已达到69%, 高于四周前的49%。在这样的情况下,原油生 产商只能通过削减未来数月的采油量并降低 近月的原油价格,削减库存,降低生产成本。

标普全球普氏能源资讯分析师ChrisMidgley表示,库欣是内陆城市,原油库容很可能在 3周内填满,一旦填满,WTI原油期货合约进行 实物交割将更加困难。

"负油价"意味着什么?

油价负数意味着,将油运送到炼油厂或存 储的成本已经超过了石油本身的价值,众多中 小石油企业将面临破产风险。

据媒体报道,美国疫情引发了基础设施和 交通物流不畅等问题,原油很难外输或储存。 纯粹为了经济性而关井停产是有风险的,所以 要接着生产。如果储罐库容不够或者存储成本 过高,生产商宁愿接受负油价,不得不赔钱让 买家拉走。

不过需要说明的是,负数不代表大家以后 加油免费还倒贴钱,跌至负值的只是马上到期 的5月份轻质原油期货合约,不是原油现货价 格,美油6月期货合约交易价格仍处于20美元 以上,布伦特原油交易价格目前也仍以超过25 美元的价格交易。

多汞龙

香飘四巷的热干面、皮薄味甜的秭归橙、 色翠清润的恩施茶, 当被按下暂停键的湖北 开始重启,这些湖北乃至全国人民久违了的 舌尖美味,带着重燃的烟火气,迎来了人间四 月天。

复工复产,物流先行!随着各大电商平 台、直播网红、知名人士纷纷出力"为湖北带 货",全国各地的消费者都在主动"为湖北拼 单"。而作为快递物流龙头企业的圆通速递更 是铁肩担道义,不但迅速开通了助农通道,并 且在近日增购500台东风柳汽乘龙H7快递车, 投入到为湖北拼单的运输一线,进一步提升 运力保障。

共克时艰,与圆通携手战"疫"

据了解,网友们"为湖北拼单"的热情高 涨,单一场"无法祖蓝我夏丹"活动即售出了 6100万元的湖北农副产品,这给快递运输运

乘龙H7高效助力"湖北带货" 能和时效性均带来不小压力。其中,圆通速递 积极发挥产业优势,联合社会各界力量,调配 专门运能和转运保障,助力无数湖北特产运 输到全国各地。据悉,圆通速递每天会从湖北

运出20多万斤橙子、30吨热干面、30吨鸭脖、

近10吨米酒、10吨土鸡蛋等各类湖北农产品。

为了满足持续增长的运输需求,圆通速 递向东风柳汽增购了500台乘龙H7。而在前期 抗击疫情过程中, 东风柳汽乘龙与圆通携手 共度时艰,凭借在安全、准时、高效方面的优 异表现,出色地完成了救援物资的运输任务, 其值得信赖的快递伙伴形象已深入人心。

高效运营,各大快递快运企业都 选它

作为东风柳汽旗下重型平台的代表力作 及快递领域的明星车型,乘龙H7在快递行业

无论是市场占有率还是新车交付量均独占鳌 头。乘龙H7也是行业内首家将鞍座高度降到 1.1mm以内,将单次运量增大5个立方的快递 牵引车,并且油耗比肩进口车,在多次比赛中 跑出了百公里平均油耗23.1L的成绩,刷新了 行业对国产牵引车的认知。

快递行业成绩的取得, 离不开东风柳汽 的优质服务,"全包服务"、"委托服务"的全新 服务模式,为快递企业提供了更好的服务体

正是凭借过硬的产品实力和优质的服务 体验,2019年,乘龙H7一举揽获"2019重卡快

87342251(传真)

电话:(028)87319500

快递车的身影。

匠心,助力物流行业腾飞

同时间赛跑,与疫情较量。为保证合作伙 伴的运力可以得到即时补充, 东风柳汽乘龙 不断克服疫情影响,全体员工同心协力、共克 时艰,联动多部门吹响"防疫保产大干100天" 的号角。在此期间,东风柳汽乘龙先后制定了 供应困难铸件代用改制方案、闲置零部件及 时协调转运方案、3D打印铸件模具方案等多 种措施,快速实现复工复产。此外,东风柳汽 乘龙在产能持续爬坡且创下新高的同时,还

如今,快递物流运输已经成为国民经济 和老百姓生活消费不可或缺的部分, 在全国 网友积极"为湖北拼单"之时,东风柳汽乘龙 送上"神助攻"——500台乘龙H7将持续携手 圆通速递,共同为湖北重启开足马力。未来, 东风柳汽乘龙继续秉持"匠心,助力物流行业 腾飞"的品牌使命,为用户提供专业移动运输 解决方案,进一步推动中国物流业发展迈上

(曾伟霞 余意)







广告经营许可证:川工商广字 5100004000280



成都科教印刷厂印刷